



В Карачаево-Черкессии следователи поздравили педагогов и воспитанников подшефного детского учреждения



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике 27 декабря 2019 года поздравили педагогов и воспитанников подшефного детского учреждения с наступающим Новым годом.

По сложившейся доброй традиции встреча происходила РГКО «Школа-интернат имени Г.Д. Латоковой», сотрудники следственного управления по Карачаево-Черкесской Республике совместно с педагогами и воспитанниками приняли участие в праздничных мероприятиях и конкурсах.

В торжественной предновогодней обстановке прошло награждение воспитанников учебного заведения - победителей и участников конкурса детского рисунка посвященного Международному дню борьбы с коррупцией.



Следователи поблагодарили детей за участие в конкурсе, проявленные ими творчество и труд, вручили грамоты, дипломы участников конкурса и сувениры с символикой Следственного комитета Российской Федерации.

Прозвучали и тёплые новогодние поздравления, пожелания, после чего воспитанникам были вручены подарки, обозначенные, ими в письмах Деду Морозу.

Изображения



27 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1425501>